

魅力鄄城

孙伟调研鄄城县经济社会发展情况时指出:

高标准推进县域经济社会发展

本报讯(通讯员 纪哲) 5月5日,鄄城县委书记孙伟对鄄城县经济社会发展情况进行现场调研,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙及县领导李沉静、殷占彩、陈东明参加活动。

在旧城镇六合社区、龙蟠科技、生物医药科创中心,孙伟实地了解滩区搬迁群众就業情况和重点项目建设情况,

对该县县域经济社会发展形势进行分析,并提出指导意见。

孙伟指出,各级各有关部门要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央和省、市决策部署上来,广泛开展调查研究,高标准推进鄄城县县域经济社会发展各项工作。要找准县域自身优势,挖掘资源,助推经济社会高质量发

展,发挥优势产业作用,推动新能源、生物医药等特色产业持续发展,全力打造特色品牌;要加强顶层设计,科学规划建设,加强园区基础设施、公共服务配套,着重补齐短板,加快形成优势产业聚集的现代化工业园区,打造县域经济社会发展新的增长点,不断推动全县经济社会实现高质量发展。

鄄城县多项成果获省自然资源科学技术奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,记者从山东省自然资源科学技术奖励委员会发布2022年度山东省自然资源科学技术奖的通报中获悉,鄄城县自然资源和规划局荣获一等奖1项、二等奖2项。

获奖项目中,“自主可控

多级时空数据资源体系构建关键技术研究”荣获一等奖、“鄄城县土地生态修复集成技术研究与应用”和“鄄城县土地成片开发土地集约高效实施路径研究”荣获二等奖。

下一步,鄄城县自然资源和规划局将继续发扬求

真务实、勇于创新的科学精神,积极鼓励和支持自然资源和规划领域科学技术研究,加大对实用性强、经济附加值高、社会效果好的科技成果的推广转化力度,为推动鄄城县自然资源和规划科技创新工作作出更大贡献。

鄄城县发放首张“二码合一”营业执照

本报讯(通讯员 纪哲) 为进一步方便企业争取合作和洽谈业务,提升电子营业执照和“企业码”的应用效能,鄄城县开展纸质营业执照“二维码”与电子营业执照“身份证码”合为一个“企业码”的“二码合一”试行工作。5月5日,愫缘心理咨询服务(山东)有限公司负责人王女士领取了赋有“企业码”的营业执照,这是自全省开展“二码合一”以来,鄄城县发放的首张“二码合一”营业执照。

“企业码”是企业的身份证码,扫描“企业码”,可以直接查看该企业的相关登记注册信息以及关联的行政许可、监督管理等信息,还可以获取该企业的电子营业执照面信息。“企业码”由国家市场监管总局按照“一企一码”原则组织开发建设应用,具有权威、统一、易用、安全等特点,还具有打印、验码以及展示相关信息的功能。

根据山东省市场监督管理局要求,自2023年5月1日起,全省开展纸质营业执照“二维码”与电子营业执照“身份证码”“二码合一”改革,这既是一项国家级改革试点任务,又是我省推进涉企证照“一照关联”“一码通行”的一项重要举措。新设立及变更营业执照事项的各类企业,登记系统自动调取“企业码”信息,并打印在纸质营业执照上。企业也可以通过微信、支付宝的电子营业执照小程序或APP自行下载、保存和打印“企业码”,进行“验码”“亮码”。

下一步,鄄城县行政审批服务局将强化“企业码”应用的政策宣传力度,提高广大企业和群众的认知度和认可度。以企业和群众的需求为导向,深入推进“二码合一”改革,不断丰富“企业码”归集的内容,拓展应用场景,实现经营主体多维度信息“一码获取”,提高企业和群众的获得感和满意度。

集体婚礼倡文明婚庆新风尚



本报讯(通讯员 纪哲) 5月6日,由鄄城县委宣传部、县民政局、县妇联、县总工会、共青团鄄城县委、县新时代文明实践服务中心主办的“古鄄新风·缘定今生”——鄄城县首届新时代文明实践集体婚礼在县人民广场举办。县委常委、宣传部部长李沉静,县人大常委会副主任王凤芹,副县长赵少林,县政协副主席孙晓春及县民政局、县妇联、县总工会、共青团鄄城县委主要负责人出席活动,并为10对新人送上祝福。

李沉静在致辞中指出,举办集体婚礼是移风易俗、

婚事新办的好形式,以热闹、简朴温馨的方式,弘扬和倡导文明节俭、健康向上的新风尚,倡树美德健康生活方式,符合县委、县政府一直以来倡导的家庭文明新理念。

婚礼现场一片喜气洋洋,红地毯、红灯笼、舞狮表演等传统婚礼元素将现场装扮得格外喜庆。10位新郎用气球和大红花装饰的电动车将新娘接到婚礼现场,迎亲队伍骑行在街道上,得到市民普遍好评和祝福。

10对新人身着传统中式礼服,在主持人的引导下,完成了合卺礼、解缨之

礼、执手礼等有趣又有意义的婚礼环节,用简朴文明定格浪漫时刻。

近年来,鄄城县大力推进移风易俗工作,开展反对浪费,文明办事等移风易俗行动,提倡重意义轻形式的新时代新婚礼,在全社会形成文明健康、积极向上的婚礼新风尚,倡导大家共同抵制大操大办、高额彩礼、铺张浪费、盲目攀比等陈规陋习。深入开展“义务红娘”评选等活动,扎实开展婚事新办志愿服务。越来越多的新人积极响应号召,用简约而难忘的仪式,作为自己喜结连理的证明。

精准防控特种设备安全风险

本报讯(通讯员 纪哲) 5月5日,鄄城县市场监管局对辖区内储存、使用危险化学品企业进行特种设备专项检查,落实全市安全生产隐患排查整治突击月行动,精准防控特种设备安全风险。

执法人员对企业涉及危化品特种设备的安全管理、安全隐患排查、作业人员培训等进行全面检查。实地查看危化品储罐区、生产区压力管道及压力容器是否应登尽登、应检尽检,安全附件是否校验,作业人员是否持有效证件等。查阅了易制爆化学品出入库、使用、交接班、关键岗位生产等登记

记录。调阅了企业特种设备安全管理制度、特种设备操作规程、应急演练等文件。并对作业人员进行了现场提问,深入查找特种设备安全隐患。

检查的同时,执法人员还督促企业及时开展警示教育,提升特种设备安全管理意识,落实企业主体责任,开展全方位、全过程的特种设备安全隐患自查自纠,确保安全风险管控到位、事故隐患整治到位。通过整治,做到涉危化品企业特种设备依法注册登记、作业人员持证上岗、内部管理制度建立健全、应急处置能力显著提升,坚决预防和遏制安全事故发生。



对特种设备进行详细检查